

身边 &gt;

菏泽学院5000余名新生入校，各院系推出方便措施

# 扫一扫，“码”上融入院系大家庭

本报菏泽9月10日讯(记者 李德领) 10日，菏泽学院大学新生入校，5000余名新生走进学院，开始了自己的大学生活。开学当天，整个校园热闹非凡，新生们在志愿者们的指引下报道、审核、交费等有条不紊。为方便学生报道，不少系都打出方便学生的措施，有些院系更是适时推出扫描二维码活动，以便新生尽快了解、融入大家庭。

在报名现场，新生们拿着通知书在各自的院系前排队报名，大二、大三、大四的学哥学姐们则是充当志愿者的身份，帮助新生报名、提行李等。文学与传播系的张忠法已是第三年做志愿者，“当初自己

开学报道时，刚进学校看到那么多人，一下子就蒙了，不知道如何才好，幸亏有学哥学姐们帮忙，今年已是第三年加入志愿者行业，为新生们干一些力所能及的事情，把爱心传递下去。”

“虽然是第一次出远门，但毕竟是男生，家长也放心。”来自海南的黄正儿拉着行李，与小伙伴们一起从海南来到菏泽报到。据其介绍，在收到菏泽学院的录取通知书时，也了解到在海南还有7名小伙伴也被该学校录取，就商量着一起来学校报到，“8日坐飞机到达郑州，再坐汽车到达菏泽，到了学校后，首先与小伙伴们熟悉了学校

的情况，也逐渐适应了这里的环境。”

为方便新生顺利入校报名，各系都打出方便学生的措施，不少院系还设置了家长休息区，让前来陪同孩子报名的家长在此休息，以锻炼新生自我能力。在文学与传播系报名现场，记者看到有专门制作的二维码展板，上面不仅有该系的二维码，还有2014级新生的二维码，“新生在报到时扫二维码，不仅更快地了解系里的情况，还便于融入到这个大家庭中。”文学与传播系书记申伟说。

▶5000余名大学新生报到，开始享受大学生活。  
本报记者 李德领 摄



本报蚂蚁义工联合爱心企业慰问困难家庭

## “将爱心继续下去”

本报东明9月10日讯(记者 李德领) 近日，本报蚂蚁义工团东明分团联合淮安众百度人力资源有限公司山东分公司、东明县少林佛汉拳研究会对曾经慰问过的困难家庭进行回访，同时也慰问了另外一户困难家庭，并为其带去面粉、大米、食用油、衣物等生活用品及800元慰问金。

今年82岁的刘玉枝老人

是小井乡人，义工们之前曾对其进行过慰问，再次来到她的家中，在给其送上生活用品和慰问金后，义工们再次拿起扫帚帮助老人打扫卫生、整理房间。看着义工们再次到来，刘玉枝老人很高兴，一直握住义工们的手说着谢谢。

今年83岁的李贵生老人告诉记者，其老伴与儿子都患有疾病，现在居住的房子都是

亲戚给盖的。为了多卖一些钱，去年李贵生老人曾拉着车子步行去河南的固阳镇卖废矿泉水瓶。

淮安众百度人力资源有限公司山东分公司经理罗晓梦为两个困难家庭购置了面粉、大米、食用油等生活用品，还送去慰问金。“很高兴也很欣慰能跟随义工团进行爱心回访、慰问这两个特殊的家

庭，我们也会跟随咱义工们一直把爱心做下去。”

“这次中秋节送温暖走进困难残疾人家庭，也是让老人们感受到家人般的温暖与关爱。虽然这些是微不足道的小事，但是看到老人们的笑容我们是值得的。”蚂蚁义工团东明分团团长、东明县少林佛汉拳研究会会长刘建伟说。

## 2路公交延伸至菏泽职业学院

本报菏泽9月10日讯(记者 邓兴宇) 10日，记者从菏泽市公共汽车公司获悉，即日起，为方便沿路居民、职业学院师生出行，9月10日起，2路公交车延伸至菏泽职业学院。

据2路线路经理于文波介绍，原2路公交车由火车站至菏泽医专，现从菏泽医专从大学路延伸至牡丹北路，中间增设古今园、百花园两处站牌，终点到菏泽职业学院。“现阶段，2路共有16辆运营车辆，早末班时间不变(早6:00，末班21:00)，票价2元。”

据介绍，向北延伸后，2路公交途径火车站、汽车站等交通枢纽，并将菏泽市的三所大学串联起来。

全面突破，只为追求完美!

K4 典雅上市



安全-刚性车身



动力-强劲高效



科技-人性为本



配置-舒适丰富



K4  
从容成就新经典

KIA  
东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达起亚菏泽正通4S店

地址：菏泽西关昆明路中段

销售电话：0530-5058118 服务电话：0530-5562968

正通起亚 至诚十年